
Πώσ θα επιςτρϋψουν οι μαθητϋσ ςτα θρανύα τη Δευτϋρα 13 
Σεπτεμβρύου - Άνοιγμα ςχολεύων με ςυγκεκριμϋνο πρωτόκολλο 
λειτουργύασ  

Δημοςιεύθηκε το πρωτόκολλο λειτουργύασ των ςχολικών μονϊδων τη νϋα 
χρονιϊ με ςτόχο την αποτροπή τησ μετάδοςησ του κορονοώού. Έτςι, το 
ϊνοιγμα των ςχολεύων τη Δευτϋρα 13 Σεπτεμβρύου γίνεται με 
ςυγκεκριμϋνουσ όρουσ για τουσ μαθητϋσ και τουσ εκπαιδευτικούσ. 

Πώσ επιςτρϋφουν οι μαθητϋσ ςτα θρανύα τη νϋα ςχολικό χρονιϊ 

 

Σύμφωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο λειτουργύασ των ςχολικών 
μονϊδων, οι μαθητϋσ θα προςϋρχονται ςτισ ςχολικϋσ μονϊδεσ με: 

 πιςτοποιητικό εμβολιαςμού (για τουσ μαθητϋσ 12 ετών και ϊνω)  
 ό βεβαύωςη παρελθούςασ νόςηςησ (τελευταύου εξαμόνου)  
 ό δόλωςη αρνητικού αυτοδιαγνωςτικού (ςελφ) τεςτ, το οπούο θα 

πραγματοποιεύται δύο φορϋσ την εβδομϊδα (Τρύτη και 
Παραςκευό), ϋωσ και 24 ώρεσ πριν από την προςϋλευςη ςτο 
ςχολεύο 

Τι γύνεται αν εντοπιςτεύ κρούςμα COVID-19 

Σε περύπτωςη που εντοπιςτεύ επιβεβαιωμϋνο κρούςμα COVID-19: 

 απομακρύνεται από το ςχολεύο και παραμϋνει ςε απομόνωςη για 
τουλϊχιςτον 10 ημϋρεσ, απϋχοντασ και από όλεσ τισ εξωςχολικϋσ 
δραςτηριότητεσ καθώσ και από κϊθε ϊλλη μετακύνηςη ό επαφό με 
ϊτομα εκτόσ του οικιακού περιβϊλλοντοσ. 

 επιςτρϋφει ςτη ςχολικό μονϊδα μετϊ την παρϋλευςη τουλϊχιςτον 
10 ημερών από την ϋναρξη των ςυμπτωμϊτων ΚΑΙ την πϊροδο 
τριών 24ώρων από την πλόρη υποχώρηςη του πυρετού (χωρύσ τη 
λόψη αντιπυρετικών) ΚΑΙ τη βελτύωςη των ϊλλων ςυμπτωμϊτων. 
Για την επιςτροφό ςτο ςχολεύο δεν εύναι απαραύτητη η 
προςκόμιςη ιατρικόσ βεβαύωςησ. 

Τι προβλϋπεται για τισ ςτενϋσ επαφϋσ 

Αναφορικϊ με τισ ςτενϋσ επαφϋσ: 

 προβλέπεται αυξημένοσ εργαςτηριακόσ έλεγχοσ και για διάςτημα 7 
ημερών ωσ εξήσ: 

 Για ανεμβολίαςτουσ μαθητέσ και εκπαιδευτικούσ του τμήματοσ ςτο οποίο 
βρέθηκε κρούςμα: 

- 2 εργαςτηριακά τεςτ – rapid πέραν των προβλεπομένων 
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- εάν οι ανεμβολίαςτοι μαθητέσ κάθονταν δίπλα ή ςτο αμέςωσ εμπρόσ ή πίςω 
θρανίο από το κρούςμα, υποβάλλονται ςε καθημερινά αυτοδιαγνωςτικά τεςτ – 
self (τισ ημέρεσ που δεν κάνουν τα 2 εργαςτηριακά). 

 Για εμβολιαςμένουσ μαθητέσ και εκπαιδευτικούσ του τμήματοσ ςτο οποίο 
βρέθηκε κρούςμα: 

- 2 αυτοδιαγνωςτικά τεςτ – self ανεξαρτήτωσ τησ θέςησ ςτην οποία κάθονται. 

Όλοι οι ανωτέρω επιβεβαιωτικοί έλεγχοι παρέχονται δωρεάν ςτα Σταθερά 
Σημεία Επιβεβαιωτικού Ελέγχου του ΕΟΔΥ. Στόχοσ των πολύ αυξημένων 
ελέγχων είναι η διαςφάλιςη τησ δια ζώςησ λειτουργίασ των ςχολείων μασ. 

Πότε κλεύνει ϋνα τμόμα 

Ένα ςχολικό τμόμα θα αναςτϋλλει τη δια ζώςησ λειτουργύα του και η 
διδαςκαλύα θα γίνεται μϋςω τηλεκπαύδευςησ όταν ςε αυτό εντοπιςτούν 
επιβεβαιωμένα κρούςματα COVID-19 ςτο 50%+1 μαθητέσ του.  

Τι ιςχύει για τουσ εκπαιδευτικούσ 

Την ύδια ώρα, οι εκπαιδευτικού θα προςϋρχονται ςτισ ςχολικϋσ μονϊδεσ 
με: 

 πιςτοποιητικό εμβολιαςμού  
 ό βεβαύωςη παρελθούςασ νόςηςησ από κορωνοώό (τελευταύου 

εξαμόνου)  
 ό βεβαύωςη αρνητικού εργαςτηριακού τεςτ, το οπούο θα πρϋπει να 

πραγματοποιεύται επύςησ δύο φορϋσ την εβδομϊδα (Τρύτη και 
Παραςκευό) με ευθύνη και κόςτοσ του εργαζομϋνου. 

Υπεύθυνοσ διαχεύριςησ COVID-19 

Σε κάθε ςχολική μονάδα, ορύζεται από τον Σύλλογο Διδαςκόντων υπεύθυνοσ 
διαχεύριςησ COVID-19 και ο αναπληρωτόσ του, με αρμοδιότητεσ, μεταξύ 
άλλων, να ενημερώνει και να εκπαιδεύει το προςωπικό ςχετικά με την 
έγκαιρη αναγνώριςη και τη διαχείριςη υπόπτων κρουςμάτων λοίμωξησ COVID-
19 και να επικοινωνεύ με τισ οικογϋνειεσ των μαθητών και τουσ αρμόδιουσ 
φορεύσ και υπηρεςύεσ όπωσ ο ΕΟΔΥ. 
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